
Lokální kryoterapie s kompresí -  Je léčba mrazem a tlakem, která je obec-
ně užitečná v případě zánětů nebo otoků způsobených infekcí nebo úrazem. 
Chlad smršťuje cévy , zmírňuje otoky a bolest .Také stimuluje růst nové zdravé 
tkáně. Díky kompresi (tlaku), který vznikne nafouknutím vzduchového polštáře 
pronikne chlad ještě hlouběji do tkáně.  

Reflexní masáž chodidel  - Jedná se o tlakovou masáž reflexních oblastí 
a zón na chodidlech, má nejen prokazatelně pozitivní účinky na zdraví a 
regeneraci těla, ale pro většinu lidí je také velmi příjemným relaxačním zá-
žitkem.  Podporuje rekonvalescenci, úlevu od bolesti, zdravé napětí ve sva-
lech a klidnou mysl. 

Terapie rázovou vlnou  - Mezi hlavní účinky terapie rázovými vlna-
mi na tkáň patří okamžité snížení napětí tkáně (tj. např. zmenšení úpo-
nových bolestí), analgetický (protibolestivý) efekt, zvýšení místního pro-
krvení a tím zvýšení metabolismu v místě aplikace. U jizevnatých pro-
cesů dochází k aktivaci fibroblastů (buněk produkujících vazivovou 
hmotu) a ke zvýšení produkce kolagenu (základní součást vaziva). Také 
může docházet k rozpuštění vápníku uloženého ve šlachách, dále ke 
zvýšení tvorby kostní tkáně a tím k urychlení hojení.  

Cvičení pro zdravé nohy  - Pro správné držení těla jsou nohy velmi důleži-
té. Při správné chůzi předcházíte bolestem páteře i kloubů. Správná funkce 
pohybového systému těla také příznivě ovlivňuje všechny vnitřní orgány.  
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Rázová vlna Mezi hlavní účinky terapie rázovými vlnami na tkáň patří okamžité snížení napětí tkáně 

(tj. např. zmenšení úponových bolestí), analgetický efekt, zvýšení místního pro-
krvení a tím zvýšení metabolismu v místě aplikace. Také může docházet k roz-
puštění vápníku uloženého ve šlachách, dále ke zvýšení tvorby kostní tkáně a 
tím k urychlení hojení. Ideální pro léčení patních ostruh, bolestí Achil. šla-
chy, tenisových loktů, skokanského kolena, bolestí úponů svalů atd.Lze ji 
použít i jako preventivní zákrok omezující náchylnost k celulitidě. ( Na doporu-

čení lékaře není hrazeno pojišťovnou ) 

Lokální kryoterapie s kompresí -  je léčba mrazem a tlakem, která je 

obecně užitečná v případě zánětů nebo otoků způsobených infekcí nebo úra-
zem. Chlad smršťuje cévy a zmírňuje otoky a bolest a také stimuluje růst no-
vé zdravé tkáně. Díky kompresi (tlaku), který vznikne nafouknutím vzducho-
vého polštáře pronikne chlad ještě hlouběji do tkáně. ( Pouze jako samoplát-

ce) 

Elektroléčba patří k fyzikální terapii, při které je využíván léčebný 

účinek různých forem elektrické energie. Princip elektroléčby spočí-
vá ve stimulaci nervu a svalu střídavým elektrickým proudem 
různé frekvence a průběhu. V převážné míře využívá své analgetické 
účinky, často zlepšuje krevní cirkulaci a výživu tkání, tlumí zánětlivou 
aktivitu a usnadňuje tak lehčí úpravu pohybových funkcí.  ( Pouze na 

doporučení lékaře je hrazeno pojišťovnou ) 

Ultrazvuk  je hloubková mikromasáž tkáně, zlepšuje napětí svalstva, krevní oběh, metabolismus, 
terapie se provádí pomocí ultrazvukové hlavice. ( Pouze na doporučení lékaře je hrazeno pojišťovnou ) 

Magnetoterapie je přirozená a pro organismus šetrná fyzikální metoda léčby. Působením 

pulzního magnetického pole dochází k ovlivňování tkání lidského těla na buněčné úrovni, což vede k 
potlačení, případně úplnému odstranění některých zdravotních potíží, očistě organismu a regenera-
ci buněk. ( Pouze na doporučení lékaře je hrazeno pojišťovnou ) 

Laseroterapie je moderní a vysoce efektivní metoda, která využívá principu buněčné regenerace bez 

vedlejších nežádoucích účinků. Má protizánětlivé, analgetické, protibakteriální, protivirové účinky . Jde 
o léčbu světlem určitých specifických parametrů, jehož působení na tkáň „nutí“ buňky k  rege-
neraci. ( Na doporučení lékaře není hrazeno pojišťovnou ) 

Rašelinové zábaly páteře snižují bolest a uvolňují svalový spasmus. Důleži-

té je lokální zvýšené prokrvení tkání a stimulace imunitního systému. Zároveň má-
jí regenerační efekt na pokožku. Zábal je vhodné aplikovat před masáží i samostat-
ně.  ( Pouze jako samoplátce) 

BIO voskové zábaly páteře ulevují bolavým svalům a kloubům, stimulují 

schopnost prokrvení, rozvádí teplo do hloubkových tkání. ( Pouze jako samoplátce) 

Parafínové zábaly rukou jsou příjemnou procedurou, při které se aplikuje 

teplý parafín na oblast rukou. Dochází tak k jejich celkovému prohřátí a prokr-
vení, ale také hydrataci pokožky. Během procedury se do pokožky dostávají 
účinné minerály, blahodárně působí na klouby, uvolňují se svalové spaz-
my, ztuhlé zápěstí. Zároveň se zpevňují nehty, pokožka je hedvábně jemná, 
viditelně omlazená.  ( Pouze jako samoplátce) 



 

Individuální léčebné cvičení včetně pooperačních 
stavů je zaměřeno na korekci chybných pohybových ste-
reotypů, aktivaci hlubokého stabilizačního systému, pro-
tažení zkrácených a posílení oslabených svalů a zlepšení 
pohyblivosti postižených částí těla . Podstatnou součástí je 
instruktáž pacienta zaměřená na správné provedení cviku 
tak, aby byl následně schopný cviky provádět sám po ukonče-
ní terapie.  ( Na doporučení lékaře je hrazeno pojišťovnou nebo 

jako samoplátce) 

Měkké techniky optimalizují vlastnosti měkkých tkání zejména 

pomocí tření, protahování, řasení a tlaku. Nejedná se o masážní tech-
niku, ale o součást manuální terapie, při které terapeut uvolňuje 
svalové spasmy, odstraňuje bolestivé reflexní změny ve svalech a 
okolních strukturách a zvyšuje pohyblivost kloubů. Terapie se 
provádí na sucho a postupuje se od povrchových vrstev k hlubším. 
( Na doporučení lékaře je hrazeno pojišťovnou nebo jako samoplátce) 

 

Sedativní masáž obličeje a hlavy  Jedná se o jemnou uvolňující 
masáž svalů obličeje a vlasové části hlavy s využitím akupresury se se-
dativním a zklidňujícím efektem. ( Pouze jako samoplátce ) 

 

Klasická masáž je hloubková svalová masáž, která se nej-

častěji používá při bolestech ztuhlého a jednostranně namá-
haného svalstva v oblasti zad a šíje. Při pravidelné aplikaci 
dokáže uvolnit také rozsáhlejší svalové spazmy.  ( Pouze jako 

samoplátce) 

Masáže:  

 

Reflexní masáž zad a šíje je prastará metoda využívající znalost reflexních drah a akupre-

surních bodů. ( Na doporučení lékaře je hrazeno pojišťovnou nebo jako samoplátce) 

 

Reflexní masáž chodidel má nejen prokazatelně pozitivní účinky 

na zdraví a regeneraci těla, ale pro většinu lidí je také velmi příjemným 
relaxačním zážitkem.  Podporuje rekonvalescenci, úlevu od bolesti, 
zdravé napětí ve svalech a klidnou mysl. ( Pouze jako samoplátce) 

Masáž lávovými kameny  Na tělo se kladou zahřáté kameny na 

teplotu kolem 37 - 40°C. Teplo kamenů způsobí zahřátí celého těla s 
uvolněním. Kameny zároveň způsobují, kromě nakumulovaného tepla, 
silné energetické vibrace, které ovlivní meridiány - energetické cesty od 
konečků prstů až k našim vnitřním orgánům. Tyto cesty jsou často špat-
ně průchodné až uzavřené, ale masáž lávovými kameny je znovu otevře. 
Dochází k získání pocitu životní síly a zisku dobré nálady. ( Pouze jako 

samoplátce) 

SM systém je systematická péče o pohybový aparát člověka a funkci vnitřních orgánů, která využívá 

aktivní pohyb paží s pomocí elastických lan. ( Pouze jako samoplátce ) 

Tejpování se provádí speciálními páskami, které se aplikují na kůži v místě 
bolesti. Fungují jako opora a slouží k tomu, aby si namáhané šlachy a vazy od-
počinuly. ( Pouze jako samoplátce ) 


